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 :إليك الأعداد التالية �
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�: التلميذ أحمد كانت كالآتينتائج حسابات  = �
�
							 ; 						� = 	�√�						; 						� = �� + �√�  

  هل نتائج أحمد صحيحة أم خاطئة ؟  تأكد من ذلك مع تحديد مراحل الحساب �
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�:إليك العبارة الجبرية التالية � = ��� + ��� − ��� − ����� + �� 

 Dأنشر و بسط العبارة  -1

 إلى جداء عاملين Dحلل العبارة  -2

 D = 0:  حل المعادلة -3

�: حل المتراجحة -4 ≥ ��� + ��� +   ثم مثل مجموعة حلولها بيانيا �
  

�

9��ا������  )ن2(:
  

� [AB] قطعة مستقيم حيث :AB = 4cm 

 .في اتجاه عقارب الساعة °60ته يو زاو  Aبالدوران الذي مركزه  Bصورة  Cأنشئ النقطة  -1

 ؟ علل ABCما طبيعة المثلث  -2
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� (C)  دائرة مركزهاO  و قطرها[AB] حيث :AB = 5cm. 

D  نقطة من(C) حيث :AD = 3cm  

 أنشئ الشكل -1

 Dقائم في  ABDبين أن المثلث  -2

 . ����ثم استنتج قيس . بالتدوير إلى الدرجة ����أوجد قيس الزاوية  -3
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  ) نقط  08(  :الجزء الثاني 

  :ـــــ��)�Kـا�
  

;	��المستوي مزود بمعلم متعامد و متجانس  ��������	; ���������  

 )cmوحدة الطول هي  (A( 3 ; 1 ) ;  B( 1 ; -3 )  ;  C( -3 ; 4 ): حيث

  :ا,ول ا��ـ�ء
  

 C و  Bو  Aعلم النقط  -1

  .(AB)تمثيلها البياني هو المستقيم   f : xax + b: لتكن الدالة التآلفية -2

  .fبالدالة  3و العدد  1أوجد بيانيا صورة العدد  �

  . f، ثم استنتج العبارة الجبرية للدالة  bو  aأحسب المعاملين  �

% ��  :ا��ـ�ء ا�
  

��بين أن  -1 = �√� 

��إذا علمت أن  -2 = ��و      � √ = √�
  . Aقائم في  ABCبين أن المثلث .  
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���أحسب إحداثيتي الشعاع   -1������ 

���بالانسحاب الذي شعاعه  Cة النقطة صور  Dأنشئ النقطة  -2������ .أحسب إحداثيتيهاثم .  

  .مع التعليل ABDCاستنتج طبيعة الرباعي -3
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